

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE DEFENSA

**49020** *Anuncio de corrección de errores de: Instituto Social de las Fuerzas Armadas (ISFAS). Objeto: Servicio de apoyo técnico a la transformación digital del ISFAS. Expediente: 5001120007000.*

Anuncio por el que se hace pública la corrección del anuncio del anuncio de 21 de diciembre de 2020 publicado en BOE n.º 331, de 21 de diciembre de 2020, por error en el lugar de recepción de ofertas. Donde dice: 20.1) Dirección: Instituto Social de las Fuerzas Armadas (ISFAS). Huesca 31. 28020 Madrid (Madrid), España. Debe decir: 20.1) Dirección: Instituto Social de las Fuerzas Armadas (ISFAS). Alcalá 120. 28009 Madrid (Madrid), España.

Madrid, 21 de diciembre de 2020.- JEFE DEL ÓRGANO DE CONTRATACIÓN,  
RICARDO SALAZAR ROSA.

ID: A200065484-1